



平成 29 年 6 月 13 日

各 位

会 社 名 株式会社かわでん
 代表者名 代表取締役社長 西谷 賢
 (コード : 6648 J A S D A Q)
 問合せ先 取締役経営管理本部長 光藤 淳一
 (TEL 03-5714-4301)

「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社が平成 29 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」につきまして、一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては、 下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

有価証券報告書作成過程におきまして、「5. その他 生産、受注及び販売の状況」に一部誤りが判明したため訂正するものであります。なお、今回の訂正による財務諸表への影響はございません。

2. 訂正内容

(添付資料)

5. その他

生産、受注及び販売の状況

② 受注状況

(訂正前)

区分	前事業年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)		増減	
	受注高 (千円)	受注残高 (千円)	受注高 (千円)	受注残高 (千円)	受注高 (千円)	受注残高 (千円)
配電制御設備	20,350,318	14,983,291	<u>23,703,882</u>	<u>14,614,679</u>	<u>3,353,563</u>	<u>368,612</u>
計	20,350,318	14,983,291	<u>23,703,882</u>	<u>14,614,679</u>	<u>3,353,563</u>	<u>368,612</u>

(注) 表示金額には、消費税等は含んでおりません。

(訂正後)

区分	前事業年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)		当事業年度 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 29 年 3 月 31 日)		増減	
	受注高 (千円)	受注残高 (千円)	受注高 (千円)	受注残高 (千円)	受注高 (千円)	受注残高 (千円)
配電制御設備	20,350,318	14,983,291	<u>18,866,151</u>	<u>14,641,465</u>	<u>△1,484,167</u>	<u>△341,826</u>
計	20,350,318	14,983,291	<u>18,866,151</u>	<u>14,641,465</u>	<u>△1,484,167</u>	<u>△341,826</u>

(注) 表示金額には、消費税等は含んでおりません。

以上